Prozentratsel

Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze jede Ziffer durch den zugehdrigen Buchstaben
aus der Tabelle und setze das erhaltene Wort in das Ritselschema ein. Die unterlegten Felder ergeben - von oben nach
unten gelesen - eine Himmelserscheinung.

112|3]4|5|]6|7]|8[9]0
N[A[L|R]O|B|GJE|S|I

65% von 28400 + 92% von 26000 + 601

28% von 22650 + 5% von 10100

32% von 23300

45% von 24600 + 3% von 57100

76% von 75400 + 86% von 3950 + 90% von 130
89% von 400

45% von 11440 + 80% von 1640 + 34% von 150

99% von 90400 + 3% von 13700

28% von 34850 + 15% von 300
63% von 11400 + 74% von 50

W. Krecek 6/99



Prozenfrafsel W. Krecek 6/99  Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze
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jede Ziffer durch den zugehorigen Buchstaben aus der Tabelle und setze
das erhaltene Wort in das Ritselschema ein. Die unterlegten Felder
ergeben - von oben nach unten gelesen - eine Himmelserscheinung.

65% von 28400 + 92% von 26000 + 601

28% von 22650 + 5% von 10100

32% von 23300

45% von 24600 + 3% von 57100

76% von 75400 + 86% von 3950 + 90% von 130
89% von 400

45% von 11440 + 80% von 1640 + 34% von 150
99% von 90400 + 3% von 13700

28% von 34850 + 15% von 300

63% von 11400 + 74% von 50

Proze"frafsel W. Krecek 6/99  Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze
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jede Ziffer durch den zugehdrigen Buchstaben aus der Tabelle und setze
das erhaltene Wort in das Ritselschema ein. Die unterlegten Felder
ergeben - von oben nach unten gelesen - eine Himmelserscheinung.

65% von 28400 + 92% von 26000 + 601

28% von 22650 + 5% von 10100

32% von 23300

45% von 24600 + 3% von 57100

76% von 75400 + 86% von 3950 + 90% von 130
89% von 400

45% von 11440 + 80% von 1640 + 34% von 150
99% von 90400 + 3% von 13700

28% von 34850 + 15% von 300

63% von 11400 + 74% von 50



Prozentratsel

Rechne zuerst die Aufgaben aus und notiere die Ergebnisse. Dann ersetze jede Ziffer durch den zugehtrigen Buchstaben
aus der Tabelle und setze das erhaltene Wort in das Ritselschema ein. Die unterlegten Felder ergeben - von oben nach
unten gelesen - eine Himmelserscheinung.

112)13|4]15|6[7]18]9]0
N[A[L|R]|]O|B|G|E]S

R|A E | N|65%von 28400 + 92% von 26000 + 601 = 42981
B|lE]|R 28% von 22650 + 5% von 10100 = 6847
G|R|O|B 32% von 23300 = 7456
NIA|G|E|L 45% von 24600 + 3% von 57100 = 12783
B|Il |E|N]E 76% von 75400 + 86% von 3950 + 90% von 130 = 60818
L]1O|B 89% von 400 = 356
BIO|[N]|N 45% von 11440 + 80% von 1640 + 34% von 150 = 6511
E[S|S|I1]6 99% von 90400 + 3% von 13700 = 89907
S|E|I|L 28% von 34850 + 15% von 300 = 9803
G|A|N|S 63% von 11400 + 74% von 50 = 7219

W. Krecek 6/99



